

夏天天气爱“变脸” 如何应对暴雨与炎热?

有人说夏天的天气总是阴晴不定,前一阶段的暴雨,现在又是持续的高温天气。夏季多变的天气着实在考验每位车主。随着气温逐渐升高,烈日下行车安全问题成为了众位车主们的焦点,汽车自燃或是一种隐患。5月26日,某品牌电动汽车遭遇剧烈撞车,随后发生燃烧这样的险情,引起了消费者对于该车安全性能的质疑;而上周皖南多雨的情况,可能会有水浸车的危险。面对这两种情况,车主该如何防范于未然?

董方

注意保养、驾驶习惯 预防汽车“自燃”

据介绍,当汽车状况不良时,如汽车油液泄漏、点火系统高压电泄露、线路接触不良、线路短路或过载、发动机故障导致排气系统高温、天气过热、车辆行驶时间过长都有可能发生火灾。汽车保养、改装和使用的诸多误区往往是汽车着火的罪魁祸首。

首先,车辆因按照规定的保

养时间送车去定期保养、检查。车辆说明书应该仔细阅读,有不少车主买过车后,甚至没有打开过引擎盖,所以车辆遇到故障时,大部分车主要么毫无警觉,要么手足无措。开始驾驶一辆新车时要温习基础知识,详细了解各种故障提示灯的含义。当车辆出现故障提示灯时,及时进行应急处理,必要时到正规的修



理厂进行维修,以排除隐患。

良好的驾驶习惯也能预防车辆自燃隐患,我们日常生活中的打火机、香水、摩丝等是构成汽车火灾的危险品。若将这些物品放在车内容易被太阳光照射到的部位,也具有一定的火灾危险性。一旦引燃了车内的其他可燃部件,后果同样严重。

夏季气温炎热,停车时应当注意车底是否有易燃物,比如干草、纸堆等。

汽车火灾往往都是小问题被忽略导致的。所以停车要引起重视,不要将车停放在易燃物附近。夏季,汽车长时间行驶在高温下时,应该在中途多作休息,不要让车子长途暴晒。高温天气下短暂停车也得熄火。

暴雨天行车如何预防侧滑、陷车?

在雨天驾驶爱车时,路面上的雨水将成为轮胎与地面之间的“润滑剂”,使轮胎与路面之间的摩擦系数变小,不仅容易出现刹车距离变长,而且在行驶中容易产生侧滑。司机要双手平衡握住方向盘,保持直线和低速行驶,需要转弯时,应缓踩刹车,以防轮胎抱死造成车辆侧

滑。在路线选择上,尽量避开那些有较多积水的路面,如果真的遇到车子打滑,也无须太慌张。

如果是前轮侧滑,应当将车方向朝侧滑的相反方向纠正;如果是后轮侧滑,则要将方向朝侧滑的相同方向纠正,这样可以最大程度降低事故率。要在雨中正常工作,车主的轮胎需要处于

最佳状态,拥有至少3-4毫米的踏面。因此,在出发之前,驾驶员最好先检查一下轮胎是不是已经磨损。

下雨天时,如果道路上有积水,往往掩盖路面上的坑洞,如果贸然驶过,不仅有水漫进排气管的危险,轮胎也有可能被坑中的异物扎破。所以当车主经过

有积水或者立交桥下、深槽隧道等有大量水漫溢的路面时,首先要停车查看积水的深度,最简单的方法是水深不能超过排气管的高度,如果超了,应选择其他路线绕行;如水深只淹没半个轮胎,可以挂一档,稳住油门,低速直行,一气通过,切不可中途停车、换挡或急转方向。

帝豪EC7超悦版 再掀车市风云

随着国内车市竞争日益激烈,众多合资、自主品牌纷纷通过频繁推出新品、降价等方式,力图侵占更多市场份额,不断蚕食市场销量。

然而,帝豪不跟随大流,而是在变与不变中找到完美平衡,真正为广大消费者谋“实惠”。所以今年,帝豪在坚持欧洲标准、五星品质不变的情况下,打造更经济实用的家用车型,推出EC7系超悦版,其中EC7超悦版价格为6.98万元,EC7-RV超悦版价格为6.68万元,为今年这个车市带来更多惊喜和期待,也为广大欲购车的人提供更高性价比的可选车型。

根据市场了解,无论与同等价位或者是同级别车型相比,帝豪EC7超悦版都有极其明显的优势。除了更亲民的价格,帝豪EC7超悦版以三大优势冠盖群伦。

第一个优势是中级车的宽适空间,商用家用一举兼得。第二个优势是超越同级的安全性能。

据权威第三方调查机构联信天下最新消息,帝豪在自主品牌中以841分荣获第七届中国汽车新车质量满意度指数榜第一名,这是吉利旗下品牌首次在中国汽车品牌满意度调查中获此荣誉。 汇英行

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

EC7系超悦版
6.68万元起圆梦上市

DVD语音电子导航系统
SRS安全气囊
自动感应头灯

ABS+EBD
铝合金轮毂
倒车影像系统

[DVD语音电子导航系统 | SRS安全气囊 | ABS+EBD | 铝合金轮毂 | 倒车影像系统 | 自动感应头灯]

欧洲标准高性能中级轿车

价值超越期待,高品质车生活不用等待。帝豪EC7以超越同级的整车安全性能,屡创安全佳绩。更以中国汽车新车质量满意度调研自主品牌第一名的荣誉,成就品质信赖之选。现推出EC7系超悦版,携诸多超值配置,以优越的性价比,让您轻松拥有欧洲品质!



授权经销商 安徽汇英行汽车销售服务有限公司 地址:合肥市名车广场内 贵宾专线:400-0551-812 0551-5365588 5365599
汇英行帝豪汽车瑶海汽车城直营店 地址:瑶海国际汽车城A座 贵宾专线:0551-4384606 4384616

GEELY | 快乐人生 吉利相伴

帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV